

ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ

Навчально-науковий центр забезпечення якості вищої освіти

Система управління якістю

ВВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ ректора
Полтавського університету економіки і
торгівлі
№ 107-Н від 31 06 2023 року

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Вченої ради
Полтавського університету економіки і
торгівлі
Протокол № 8 від 21 червня 2023 року

Ректор




Олексій НЕСТУЛЯ

Голова Вченої ради




Олексій НЕСТУЛЯ

ПОРЯДОК
надання пільг студентам
Полтавського університету економіки і торгівлі

(ДПСЯ М-9-5.2-194-06-23)

Полтава-2023

ПЕРЕДМОВА

**1 ВНЕСЕНО ДИРЕКТОРОМ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ЦЕНТРУ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Гасій Олена Володимирівна, к. е. н., доцент

2 РОЗРОБНИКИ:

проректор з науково-педагогічної роботи
Манжура Олександр Васильович, д. е. н, доцент;

головний бухгалтер **Зінчик Світлана Миколаївна;**

3 ЕКСПЕРТНА ГРУПА: директор Навчально-наукового інституту денної
освіти **Ткаченко Аліна Сергіївна,**

к. т. н., доцент;

в. о. директора Навчально-наукового інституту
міжнародної освіти **Гаркуша Сергій Володимирович,**
д. т. н., професор.

4. ВВЕДЕНО ВПЕРШЕ

2017 рік

5. ТЕРМІН ПЕРЕГЛЯДУ ДПСЯ

2028 рік

<i>Актуалізовано</i>				
	<i>2020 р.</i>	<i>2021 р.</i>	<i>2022 р.</i>	<i>2023 р.</i>
<i>Дата</i>	<i>1 вересня</i>	<i>29 серпня</i>	<i>27 червня</i>	
<i>Підпис</i>			<i>Гасій О. В.</i>	
<i>Прізвище, ініціали</i>	<i>Огуй Н. І.</i>	<i>Вергал К. Ю.</i>	<i>Гасій О. В.</i>	<i>Гасій О. В.</i>

© Полтавський університет економіки і торгівлі, 2023 р.

Цей документ не може бути повністю чи частково відтворений, тиражований і розповсюджений без дозволу ПУЕТ

Зміст

1. Загальні положення..... 4
2. Порядок надання пільг в оплаті вартості освітньої послуги..... 4

ПУЕТ	Система управління якістю. Порядок надання пільг студентам Полтавського університету економіки і торгівлі	ДПСЯ М – 9 – 5.2-194-06-23
		Редакція 05
		Сторінка 4 із 6

1. Загальні положення

1.1. Цей Порядок розроблено з метою соціального захисту студентів і заохочення за відмінні успіхи у навчанні.

1.2. Дія цього Порядку поширюється на студентів, які навчаються в університеті на контрактній основі.

1.3. Правом на отримання пільг в оплаті вартості освітньої послуги користуються студенти ступенів бакалавра та магістра.

1.4. Правом на отримання пільг в оплаті вартості освітньої послуги студент може скористатися один раз. У разі повторного вступу студента до університету з метою отримання іншої вищої освіти пільга в оплаті вартості освітньої послуги йому не надається.

1.5. Правом на отримання пільг в оплаті вартості освітньої послуги користуються студенти, які не отримують стипендії. Одночасне призначення стипендії та надання пільг в оплаті вартості освітньої послуги не допускається.

1.6. Джерелом фінансування витрат на надання пільг в оплаті вартості освітньої послуги є відсотки від розміщення тимчасово вільних коштів на депозитних рахунках університету у банках.

1.7. Пільги в оплаті вартості освітньої послуги призначаються рішенням ректорату, яке затверджується розпорядженням ректора університету, за поданням Комісії з питань соціального захисту студентів, аспірантів (докторантів) ПУЕТ, очолюваної проректором з науково-педагогічної роботи, на підставі заяв студентів і копій підтверджуючих документів.

1.8. Умовою позбавлення пільги в оплаті вартості освітньої послуги є втрата права на її отримання відповідно до умов пп. 2.1.1., 2.1.2. цього Порядку, а також грубе порушення студентом Правил внутрішнього розпорядку університету та/або Правил внутрішнього розпорядку в студентських гуртках.

2. Порядок надання пільг в оплаті вартості освітньої послуги

2.1. Пільги в оплаті вартості освітньої послуги надаються студентам університету таких категорій і в таких розмірах:

2.1.1. Студентам, які вступили до університету на I курс денної форми навчання з високим рівнем підготовки (середнє арифметичне балів сертифікатів з конкурсних предметів зовнішнього незалежного оцінювання та середнього бала документа про повну загальну середню освіту становить не менше 180 балів) надається пільга у розмірі 100 % вартості освітньої послуги за перший рік навчання. У разі відмінного навчання таких студентів в університеті (середній бал успішності становить 5,0 за національною (чотирьохбальною) шкалою оцінювання знань за результатами першого і другого семестрових контролів), їм надається знижка у розмірі 100 % вартості освітньої послуги у

ПУЕТ	Система управління якістю. Порядок надання пільг студентам Полтавського університету економіки і торгівлі	ДПСЯ М – 9 – 5.2-194-06-23
		Редакція 05
		Сторінка 5 із 6



наступному навчальному році. Якщо середній бал успішності студента становить менше 5,0 за національною (чотирьохбальною) шкалою оцінювання знань за результатами першого і другого семестрових контролів, кошти за навчання у наступному навчальному році сплачуються відповідно до статті 3 Договору щодо оплати освітньої послуги, статті 5 Договору про надання освітньої послуги між вищим навчальним закладом та фізичною (юридичною) особою.

2.1.2. Студентам, які вступили до університету на I курс денної форми навчання з високим рівнем підготовки (конкурсний бал за результатами національного мультипредметного тесту становить не менше 190 балів) надається пільга у розмірі 100 % вартості освітньої послуги на перший семестр навчання. У разі відмінного навчання таких студентів в університеті (середній бал успішності становить 5,0 за національною (чотирьохбальною) шкалою оцінювання знань за результатами першого семестрового контролю), їм надається знижка у розмірі 100 % вартості освітньої послуги на наступний семестр. За умови відмінного навчання таких студентів в університеті (середній бал успішності становить 5,0 за національною (чотирьохбальною) шкалою оцінювання знань за результатами семестрового контролю), пільга у розмірі 100 % вартості освітньої послуги продовжується на кожний наступний семестр. Якщо середній бал успішності студента становить менше 5,0 за національною (чотирьохбальною) шкалою оцінювання знань за результатами першого або одного із наступних семестрових контролів, кошти за навчання сплачуються відповідно до статті 3 Договору щодо оплати освітньої послуги.

2.1.3. У зв'язку з прийняттям Закону України від 14.05.2015 р. № 425-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти», Указу Президента України від 29.10.2014 р. № 835/2014 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення додаткових соціальних гарантій окремим категоріям громадян» та відсутністю бюджетного фінансування для навчання в університеті дітей вищезазначених категорій, надається пільга в оплаті вартості навчання у розмірі 50 % вартості освітньої послуги студентам усіх форм навчання, починаючи з першого року навчання, батьки (один із батьків) яких загинули під час участі в антитерористичній операції в Донецькій і Луганській областях, загинули у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України. Пільга надається з дати виникнення підстави для її надання.

ПУЕТ	Система управління якістю. Порядок надання пільг студентам Полтавського університету економіки і торгівлі	ДПСЯ М – 9 – 5.2-194-06-23
		Редакція 05
		Сторінка 6 із 6

Погодження змісту документа

№ п/п	Посада	Ім'я, ПРІЗВИЩЕ	Дата	Підпис
1	Перший проректор	Наталія ПЕДЧЕНКО	19.06.23	
2	Директор Навчально-наукового центру забезпечення якості вищої освіти	Олена ГАСІЙ	19.06.23	
3	В.о. Голови студентської ради ПУЕТ	Катерина ХАНЖИН	18.06.23	